

000722

АВ

Міністерство транспорту та зв'язку України
Державна адміністрація автомобільного транспорту
(ДЕРЖАВТОТРАНСАДМІНІСТРАЦІЯ)

ДОЗВІЛ

на право обслуговування пасажирів на автобусних маршрутах загального користування у міжобласному сполученні

Державна адміністрація автомобільного транспорту (Державтотрансадміністрація) Міністерства транспорту та зв'язку України – урядовий орган державного управління з питань регулювання діяльності автомобільного транспорту в особі заступника Голови Державтотрансадміністрації Логотова Костянтина Васильовича, який діє на підставі Положення Про Державну адміністрацію автомобільного транспорту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 вересня 2008 р. № 771, на підставі рішення комітету з проведення конкурсів на перевезення пасажирів автомобільним транспортом на міжобласних автобусних маршрутах загального користування від 27.01.2009р. №179 у відповідності до Закону України „Про автомобільний транспорт” та інших нормативно-правових актів, що діють у галузі автомобільного транспорту призначає

ТОВ "Обухівтранс"

(підприємство, фізична особа – підприємець)

код ЄДРПОУ або ідентифікаційний код 32448700

юридична адреса вул. Жовтнева, 14-А, м.Обухів, Київська область

в особі Лук'яненко Олександра Івановича
(посада, прізвище, ім'я, по-батькові)

(далі - **Перевізник**), який діє на підставі свідоцтва про державну реєстрацію серія А00 №524640 обслуговувати пасажирів сертифікованими автобусами Ц, Ш класу, які використовуються ним на законних підставах, на рейсах приміського маршруту загального користування:

№311 Обухів - Київ ч/з Козин, САМОСТІЙНО

(назва маршруту, номери рейсів, порядок виконання (самостійно, паритет, через день, паритет через день)).

Термін дії дозволу з "16" квітня 2009р. по "15" квітня 2014р.

Цей дозвіл надається Перевізннику на наступних умовах:

Умови організації перевезень

- Перевізник** забезпечує: безпечне користування послугами пасажирського автомобільного транспорту населення, належну якість послуг з перевезення, культуру обслуговування пасажирів в автобусах, своєчасність перевезення пасажирів та зберігання їх багажу, пільгові перевезення в установлених законодавством випадках, дотримання порядку перевезень пасажирів на маршруті, розкладу руху, схеми руху.
- Перевізник** здійснює свою діяльність на підставі діючої ліцензії на право провадження господарської діяльності з надання послуг з перевезення пасажирів автомобільним транспортом, нотаріально засвідчена копія якої надається Державтотрансадміністрації. В кожному транспортному засобі, яким **Перевізник** має право здійснювати перевезення пасажирів на визначеному цим Дозволом маршруті, має міститися належним чином оформлена ліцензійна картка та **Витяг** з цього Дозволу.
- Перевізник** виконує вимоги Закону України „Про автомобільний транспорт”, Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту, Порядку і умов організації перевезень пасажирів та багажу автомобільним транспортом, законодавства про захист прав споживачів, інших нормативно-правових актів, що стосуються перевезень пасажирів автомобільним транспортом.
- Перевізник** забезпечує контроль технічного стану транспортних засобів і стану здоров'я водіїв перед виїздом на маршрут та забезпечує водія схемою маршруту, розкладом руху автобусів на маршруті, таблицею вартості проїзду, **Витягом** з цього Дозволу, іншими необхідними документами.
- Висадка та посадка пасажирів, відправлення автобусів здійснюється тільки на зупинках, що зазначені у затвердженому розкладі руху автобусів на маршруті.

підпис *Алексей*

